

ПЛАН РОБОТИ
 Київської міської координативної ради
 з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2019 рік

№	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні	Очікуваний результат
Розділ 1. Удосконалення діяльності багатосекторних механізмів у сфері туберкульозу та ВІЛ/СНІДу				
1.1.	Забезпечення міжсекторального підходу в реалізації Міської цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017 - 2021 роки та Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017 – 2021 роки, удосконалюючи партнерські відносини між неурядовим та державним сектором.	постійно	Департамент охорони здоров'я, Департамент соціальної політики, КНП «Київський міський центр громадського здоров'я», ТМО «Фтизіатрія» у місті Києві, Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом, неурядові організації	Забезпечено міжсекторальний підхід в реалізації Міської цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017 - 2021 роки та Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017 – 2021 роки
1.2.	Висвітлення діяльності Київської міської координативної ради в мережі Інтернет	постійно	Департамент охорони здоров'я, БО «100 відсотків життя. Київський регіон»	Документи щодо діяльності ради оприлюднено в мережі Інтернет і доступні для громадськості.
Розділ 2. Розвиток єдиної системи моніторингу та оцінки ефективності заходів, спрямованих на запобігання поширенню епідемії ВІЛ-інфекції				
2.1.	Проведення моніторингу та оцінки ефективності заходів, спрямованих на запобігання поширенню епідемії ВІЛ-інфекції та туберкульозу протягом 2019 року і подання аналітичної довідки до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	щоквартально до 05 числа місяця наступного за звітним	КНП «Київський міський центр громадського здоров'я», Київський міський центр профілактики та боротьби зі	Підготовлено та направлено до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) аналітичну довідку про результати моніторингу та оцінки ефективності заходів, спрямованих на запобігання поширенню

				СНІДом, ТМО «Фтизіатрія» у місті Києві, керівники неурядових організації	епідемії ВІЛ-інфекції за 2019 рік.
2.2.	Оновлення карти послуг неурядових організацій, які надають послуги в галузі ВІЛ/СНІД в м. Києві	постійно	КНП «Київський міський центр тромадського здоров'я», Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом	Створено карту даних про сайти і послуги неурядових організацій. Узагальнено та постійно оновлюється інформація щодо переліку послуг, які надаються в м. Києві в галузі ВІЛ/СНІД неурядовими організаціями.	
2.3.	Проведення збору та узагальнення звітної інформації про виконання Міської цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017 - 2021 роки та Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ- інфекції на 2017 – 2021 роки	постійно	КНП «Київський міський центр тромадського здоров'я», Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом, ТМО «Фтизіатрія» у місті Києві, неурядові організації	Підготовлено звіт з програмного моніторингу за 6 і 12 місяців 2019 року.	
2.4.	Проведення збору та аналізу інформації про поширення епідемії ВІЛ-інфекції, прогнозування динаміки захворюваності і медико-соціальних наслідків, підготовка пропозицій щодо вжиття оперативних заходів.	щоквартально	КНП «Київський міський центр тромадського здоров'я», Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом	Дані представлені на засіданні Київської міської координаційної ради з питань запобігання поширенню ВІЛ- інфекції/СНІДу	
2.5.	Введення та функціонування електронних систем і баз даних моніторингу та оцінки (МІС, Е-ТВ менеджер), подання на запит зацікавлених центральної та місцевих органів виконавчої	постійно	КНП «Київський міський центр тромадського здоров'я»,	Створено та забезпечено функціонування електронних систем і баз даних моніторингу та оцінки. Надаються відповіді на запити зацікавлених центральної та місцевих	

	влади, установ, організацій та закладів інформації, що містяться в системах і базах даних.		Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом, ТМО «Фтизіатрія» у місті Києві	органів виконавчої влади, установ, організацій та закладів інформації, що містяться в системах і базах даних.
Розділ 3. Підготовка та проведення засідань КМКР				
3.1.	Проведення засідань Київської міської координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу	Шоквартально	Секретар ради, заступник Голови ради	Засідання Ради проходять на регулярній основі раз на 3 міс.
3.2.	Звіт про стан реалізації заходів Міської цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017 - 2021 роки	III квартал 2019 року	ТМО «Фтизіатрія» у місті Києві	Заслухано звіт про результати виконання у 2019 році Міської цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017 - 2021 роки. Прийнято відповідні протокольні рішення.
3.3.	Звіт про стан реалізації заходів Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки та стратегії Fast-Track Cities	IV квартал 2019 року	Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом	Заслухано звіт про результати виконання у 2019 році Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017 - 2021 роки. Прийнято відповідні протокольні рішення.
3.4.	Звіт про стан впровадження амбулаторної моделі лікування хворих на туберкульоз в м. Києві	III квартал 2019 року	ТМО «Фтизіатрія» у місті Києві	Підготовлено пропозиції щодо розширення послуг з амбулаторного лікування хворих на туберкульоз.
3.5.	Інформування про стан надання медико-соціальних послуг особам з ко-інфекцією ВІЛ/туберкульоз	III квартал 2019 року	ТМО «Фтизіатрія» у місті Києві, Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом, неурядові організації	Визначені кроки подолання перешкод на шляху в надання медико-соціальних послуг особам з ко-інфекцією ВІЛ/туберкульоз.
3.6.	Інформування про стан надання медико-	III квартал	Київський міський	Визначені кроки для покращення надання

	соціальних послуг особам з подвійною патологією ВІЛ/онкологія	2019 року	центр профілактики та боротьби зі СНІДом, Київський міський клінічний онкологічний центр, неурядові організації	медичної і соціальної допомоги ЛЖВ з подвійною патологією ВІЛ/онкологія
3.8.	Інформування про стан надання медико-соціальних послуг ВІЛ-інфікованим вагітним жінкам і породіллям (ПВТ).	II квартал 2019 року	Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом, неурядові організації	Визначені кроки подолання перешкод на шляху в наданні медико-соціальних послуг ВІЛ-інфікованим вагітним жінкам і породіллям.
3.9.	Інформування про стан впровадження механізму соціального замовлення в м. Києві у 2019 році	II квартал 2019 року	Департамент соціальної політики, КМЦССДМ	Прийнято відповідні рішення щодо використання механізму соціального замовлення в м. Києві, розглянуто питання забезпечення потреб громади міста (профілактика ВІЛ) і пацієнтів (супровід пацієнтів, паліативна допомога ЛЖВ) в існуючих соціальних послугах, що надаються силами НУО.
Розділ 4. Інформаційне забезпечення діяльності КМіКР				
4.1.	Підготовка плану заходів до Всевітнього Дня пам'яті померлих від СНІДу.	травень 2019 року	Секретар Ради, КНП «Київський міський центр громадського здоров'я», НУО	Привернуто увагу до проблематики ВІЛ-інфекції в столиці.
4.2.	Здійснення постійної комунікації між всіма учасниками функціонування МКР (органів виконавчої влади, НО, пацієнтів, громади)	постійно	Секретар Ради, КНП «Київський міський центр громадського здоров'я»	Сприяли висвітленню діяльності координативної ради, висвітлення Анонсів, Протоколів, Проектів протокольних рішень та іншої інформації, яку використовують для підготовки, проведення засідань Ради і їх результат.
4.3.	Підготовка плану заходів до Всевітнього дня боротьби зі СНІДом	листопад 2019 року	Секретар Ради, КНП «Київський	Привернуто увагу до проблематики ВІЛ-інфекції

			Розділ 5. Внутрішньо-організаційна робота		
			міський центр громадського здоров'я», Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом		
5.1.	Проведення попередніх засідань координаційної ради	аналізу виконання Київської міської	рішень	шокартально	Секретар Ради
5.2.	Розробка міської координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2020 рік	проекту плану роботи Київської міської координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2020 рік	рішень	грудень 2019 року	Секретар Ради КНП «Київський міський центр громадського здоров'я», Київський міський центр профілактики та боротьби зі СНІДом, ТМО «Фтизітрія» у місті Києві, неурядові організації
					Розроблено план роботи Київської міської координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2020 рік з урахуванням пропозицій всіх зацікавлених сторін

Секретар Ради



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

